

**Beszámoló az Országos Könyvtári Napok idején a Szombathelyi Szolgáltatási SZC Oladi Szakképző Iskola Iskolai Könyvtárában lezajlott rendezvényekről
2015. október 5 – 12.**

2015. október 5 – 12. Tiszta lappal

Az Országos Könyvtári Napok időtartama alatt könyvtárunkba érkező késedelmes olvasók büntetését elengedtük, díjtalanul iratkozhatott be minden ki a könyvtárba. 72 olvasó élt ezzel a lehetőséggel az időszak alatt.

**2015. október 7. Pék Tibor előadása:
A /mitől vagy kitől?/ változó klíma**

A *Környezetünk egészségéért!* alcímmel meghirdetett program célja annak tudatosítása, hogy környezetünk védelmével saját egészségünk védelméért is sokat tehetünk. Az előadás elsősorban nagyobb diákok és felnőttek figyelmére tartott számot. Az előadó minden technikai segítség nélkül, pusztán élőszóval tartotta fenn hallgatósága figyelmét. Néhány megállapítás után döbrent csend ült a teremben: nem Földünket kell igazán félteni, hiszen a fejlődés ciklikusan halad előre, hanem magunkat, embereket: mi is ott leszünk-e a hullámvölgyekben? A programon 53 fő vett részt.



2015. október 9. Mai mesék papírszínházi köntösben.

A Berzsényi Dániel Könyvtár adott lehetőséget arra, hogy a Könyvhódító versenyen szerepelt papírszínházi produkciók szélesebb körben bemutatkozhatnak. Intézményünk két csapattal vett részt a versenyen, az egyik csapat 2. helyezést ért el produkciójával.

Mindkét csapat előadta a feldolgozott mesét:

Berg Judit: A fehér gyémánt (Krajczár Kira, Tausz Hanna, Tóth Nikoletta)

Finy Petra: A csillagok csókja (Lencse Virág, Schmolczer Kinga)

2015. október 11. KÖNYVES VASÁRNAP

A rendezvények többsége ezen a napon zajlott. Könyvtárunkban már több éves hagyománya van a Könyves Vasárnapnak, sokan várják azt a vasárnapot, amikor itt lehetnek.

14.30 JÁTSZÓHÁZ: őszi díszek, dekorációk készítése

Elsősorban természetes anyagokat, őszi leveleket, terméseket használtunk fel a díszek készítéséhez. Leveles ablakdísz, aranyos varjú, vidám süttőkös virágdísz és még sok minden, készült ezen a délutánon az alkotók fantáziájának megfelelően. A programon egész családok, nemzedékek vettek részt a totyogó piciktől a nagyszülőkhöz. Többen több sorozatot is készítettek a díszekből. 45-50 fő vett részt a rendezvényen.



16.00 KÖNYVTÁRTÚRA AKADÁLYOKKAL – szellemi és ügyességi akadályverseny családok, baráti társaságok, alkalmi csapatok részvételével

A 2-3 fős csapatok a feladatok megoldása közben bebarangolták a könyvtárat és annak környékét. Sokféle feladatot megoldottak: könyv-puzzle, célba dobás, kvíz a biztonságos életért, mesefeldolgozás internetes feladattal, mesés activity szerepelt a délután folyamán. Komoly sikerként könyvelhetjük el, hogy az apukák is aktívan részt vettek a bolondságokban. Vidám, oldott hangulat uralkodott,

17.30 OLADI TEADÉLUTÁN

A nap fénypontja, hiszen itt kerültek átadásra a díjak, könyvek, apró ajándékok. Örülünk annak, hogy a 9 csapat minden tagja kapott valami emléket tőlünk az NKA, a Berzsenyi Dániel Könyvtár ill. az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ jóvoltából. Az estét meleg tea és sütemény zárta le a támogató szülők, kollégák, olvasók támogatásaként. Tökéletes lezárása volt a napnak.

Szombathely, 2015. november 20.

Kissné Ráczkevi Irén s.k.
könyvtáros